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ในภาษาโปรแกรมภายหน่ึง นิพจน์ อาจเป็น
● จำานวนเต็ม, หรือ
● ลำาดับของนิพจน์ นัน่คือ สตรงิทีอ่ยู่ในร่ป

(exp1, exp2, ..., expN)
เม่ือ exp1, exp2, ..., expN เป็นนิพจน์

ตัวอยูางเชูน 1 เป็นนิพจน์, (15) เป็นนิพจน์, และ (1,3,(45,120),76) ก็เป็นนิพจน์

ภาษาดงักลูาวมีความสามารถท่ีนูาสนใจ กลูาวคือ ในการให้คูานั้น โปรแกรมเมอร์สามารถระบุแพตเทิร์น (pattern) ในการ
ให้คูาได้ ตัวอยูาง เชูน เม่ือโปรแกรมเมอร์เขียน

(A,B,(C,D)) = (1,(2,4,(5,6)),(7,(8,9)))
หลงัจากการทำางาน ตัวแปร A จะเป็น 1, B จะเป็น (2,4,(5,6)), C จะเป็น 7 และ D จะเป็น (8,9).

กลูาวอยูางเป็นทางการก็คือ ตัวแปร จะเขียนเป็นตัวอักษรพิมพ์ใหญูภาษาองักฤษ  และแพทเทิร์น จะเป็นข้อใดข้อหน่ึงตูอ
ไปนี้

● ตัวแปร, 
● จำานวนเต็ม, หรือ
● ลำาดับของแพทเทิร์น นัน่คือสตริงในร่ปแบบ

(pat1, pat2, ..., patN)
เม่ือ pat1, pat2, ..., patN ล้วนแตูเป็นแพทเทิร์น

แพทเทิร์นแบบง่าย คือแพทเทิร์นท่แีตูละตัวแปรปรากฎแค่คร้ังเดียว ตัวอยูางเชูน X, 150, (Y), (X,Y), (A,(B,12),D), 
(7,((C),Z)) ล้วนแตูเป็นแพทเทิรน์แบบงูาย

การใหคู้าของนิพจน์ E กับแพทเทริ์นแบบงูาย P จะสำาเร็จ ถ้า สำาหรับทุก ๆ ตัวแปร vi ในแพทเทิร์นมนิีพจน์  ei  ท่หีลัง
จากท่ทีุก ๆ ตัวแปร vi ใน P ถ่กแทนคูาด้วย ei แล้ว ผลลัพธ์มีคาูเทูากับ E

ข้อมูลนำาเข้า
ข้อม่ลนำาเข้ามีสองบรรทัด บรรทดัแรกระบุแพทเทริ์นแบบงูาย P ท่ีมีความยาวไมูเกิน 1000 ตัวอักษร บรรทัดท่ีสองระบุ
นิพจน์ E ท่มีีความยาวไมูเกิน 2000 ตัวอักษร

สามารถสมมติวูา P และ E ในข้อม่ลป้อนเข้าอยู่ในร่ปแบบท่ีถ่กต้องแล้ว

ข้อมูลส่งออก
ถ้าการใหคู้าของนิพจน์ E กับ P  สำาเรจ็ โปรแกรมของคุณจะแสดงคูาของตัวแปรตูางใน P ตามลำาดับท่ีตัวแปรเหลูานั้น



ปรากฏใน P  ถ้าการใหคู้าไมูสำาเร็จ ให้พมิพ์ผลลัพธ์บรรทัดเดียววูา no

ตัวอย่าง 1
Input Output

(X,1,(Y))
((10,20),1,(5))

(10,20)
5

ตัวอย่าง 2
Input Output

((X,Y),1,Z)
((10,20,30),1,(5))

no

ตัวอย่าง 3
Input Output

((X,Y),1,Z)
((10,20),10,(5))

no


